

Политика обработки файлов cookie в ГБУ «Мосгоргеотрест».

Настоящая «Политика обработки файлов cookie в ГБУ «Мосгоргеотрест» (далее — Политика) определяет условия и порядок обработки информации, необходимой для корректной работы, сбора статистики использования сайтов (в том числе файлов cookie), предоставляемой Посетителем сайта самостоятельно, включая персональные данные, собранные и обрабатываемые ГБУ «Мосгоргеотрест» при посещении и использовании Пользователями сайтов, владельцем которых является ГБУ «Мосгоргеотрест» (далее — Сайт).

Посещая Сайт и совершая акцепт путем нажатия кнопки «Принять», Посетитель выражает свое согласие на обработку файлов cookie на условиях, изложенных в настоящей Политике.

1. Термины и определения:

Оператор – Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Московский городской трест геолого-геодезических и картографических работ» (ГБУ «Мосгоргеотрест»). Юридический адрес: 125040 г. Москва, Ленинградский проспект, д. 11.

Посетитель – физическое лицо, посетившее и использующее Сайт.

Аналитический сервис – инструмент веб-аналитики, позволяющий отслеживать поведение Пользователей на Сайте.

Электронная вычислительная машина (ЭВМ) – вычислительная машина, основные функциональные устройства которой выполнены на электронных компонентах.

Сайт – совокупность программных и аппаратных средств для ЭВМ, обеспечивающих публикацию для всеобщего обозрения информации и данных, объединенных общим целевым назначением, посредством технических средств, применяемых для связи между ЭВМ в сети Интернет.

Файл cookie — текстовый файл небольшого размера, который направляется веб-сервером и сохраняется на компьютере, мобильном телефоне или любом другом устройстве, имеющем доступ в сеть Интернет, при посещении Сайта. Каждый раз при открытии страницы соответствующего Интернет-сайта веб-клиент (веб-браузер) Пользователя пересылает указанный текстовый файл веб-серверу в составе HTTP-запроса, чтобы предоставить такому веб-серверу информацию о действиях или предпочтениях Пользователя в Интернете. При этом для обеспечения безопасности и сохранности данных Пользователя веб-клиент (веб-браузер) Пользователя, как правило, не передает файлы cookie, предназначенные для одного веб-сайта, другим ресурсам. Для целей настоящей Политики, под «файлами cookie» понимаются также любые другие схожие технологии. Подробная информация о видах используемых файлов cookie изложена в разделе № 2 Политики.

IP-адрес — уникальный адрес в сети, необходимый для нахождения, передачи и получения информации от одного узла сети к другому.

2. Виды файлов cookie, используемые ГБУ «Мосгоргеотрест».

Обязательные файлы cookie – это минимальный набор файлов cookie, использование которых необходимо для корректной работы Сайтов.

Постоянные файлы cookie, которые хранятся на компьютере Посетителя и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные файлы cookie могут сохранять пользовательские настройки для Сайтов, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра. Такие файлы cookie позволяют идентифицировать Посетителя как уникального пользователя Сайтов, и при возвращении на Сайты помогают вспомнить информацию о Посетителе и ранее совершенных действиях.

Сессионные файлы cookie существуют только во временной памяти в течение времени, когда Посетитель находится на страницах Сайтов. Браузеры обычно удаляют сессионные файлы cookie после того, как Посетитель закрывает окно Сайта. Сессионные файлы cookie позволяют Сайту помнить информацию о выборе Посетителя на предыдущей странице Сайтов, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Статистические файлы cookie включают в себя информацию о том, как Посетитель использует Сайты, какие страницы Посетитель посещает, по каким ссылкам переходит. Главная цель таких файлов cookie — улучшение функций Сайта.

3. Цели обработки файлов cookie.

ГБУ «Мосгоргеотрест» может осуществлять обработку файлов cookie для реализации следующих целей:

- обеспечение полноценного и корректного функционирования Сайта, хранение настроек Пользователя;
- обеспечение безопасности Сайта;
- проведение аналитических, статистических и иных видов исследований (включая маркетинговые исследования), в том числе посредством использования больших объемов структурированных и неструктурированных данных («больших данных»).

4. Как ГБУ «Мосгоргеотрест» будет обрабатывать файлы cookie.

ГБУ «Мосгоргеотрест» вправе обрабатывать файлы cookie с использованием средств автоматизации посредством осуществления следующих действий — сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

ГБУ «Мосгоргеотрест» будет обрабатывать файлы cookie со дня акцепта Посетителем настоящей Политики до момента отказа Пользователя от обработки файлов cookie, с учетом сроков действия файлов cookie.

5. Кому могут передаваться файлы cookie, а также кого ГБУ «Мосгоргеотрест» может привлекать для обработки файлов cookie.

ГБУ «Мосгоргеотрест» информирует Посетителя, а Посетитель соглашается с тем фактом, что для достижения заявленных целей, ГБУ «Мосгоргеотрест» вправе использовать сторонние Аналитические сервисы (например, сервис веб-аналитики «Яндекс Метрика» и т.п.), а также осуществлять передачу файлов cookie в адрес владельцев Аналитических сервисов, с которыми у ГБУ «Мосгоргеотрест» заключены соответствующие договоры и соглашения.

6. Безопасность файлов cookie.

Политика устанавливает обязательства ГБУ «Мосгоргеотрест» по неразглашению и обеспечению режима конфиденциальности данных Посетителя, которые ГБУ «Мосгоргеотрест» может получить во время посещения Посетителем Сайтов.

ГБУ «Мосгоргеотрест» принимает все необходимые технические и организационно-правовые меры в целях обеспечения защиты данных Посетителей, файлов cookie от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий.

Технические меры безопасности реализованы ГБУ «Мосгоргеотрест» с учетом требований действующего законодательства, современного уровня техники, характера обрабатываемой информации и рисков, связанных с ее обработкой.

7. Как отказаться от обработки файлов cookie.

Обязательные файлы cookie необходимы для обеспечения корректной работы Сайта, а также для обеспечения безопасности Сайта. Отключить их нельзя. Посетитель может самостоятельно удалить обязательные файлы cookie после завершения использования Сайта. Для управления файлами cookie с помощью используемых веб-браузеров или устройства, необходимо воспользоваться инструкцией, предоставляемой разработчиком браузера или производителем устройства, которые использует Посетитель. Для удобства некоторые из инструкций веб-браузеров приведены далее.

Посетитель может самостоятельно управлять файлами cookie на своем устройстве, действуя по инструкции, применимой для устройства Посетителя и его веб-браузера.

Примеры руководств по блокировке и удалению файлов cookie в различных браузерах для операционных системах семейства Windows и MacOS:

Google Chrome — <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ru>;

Mozilla Firefox — <https://support.mozilla.org/ru-ru/kb/delete-cookies-remove-infowebites-stored>;

Opera — <http://help.opera.com/Windows/9.51/ru/cookies.html>;

Safari — <https://support.apple.com/ru-ru/HT201265>;

Microsoft Edge — <https://support.microsoft.com/ru-ru/help/4468242/microsoft-edgebrowsing-data-and-privacy-microsoft-privacy>;

Яндекс Браузер — <https://yandex.ru/support/browser/ru/personal-data-protection/cookies.html>.

8. Заключительные положения

В Политику обработки файлов cookie в ГБУ «Мосгоргеотрест» могут вноситься изменения или дополнения. Если в Политику будут внесены изменения, обновленная версия Политики будет размещена по адресу — <https://mggt.ru/cookie>, при этом ГБУ «Мосгоргеотрест» не будет информировать Пользователей о таких изменениях путем направления им каких-либо специальных уведомлений. Пользователю рекомендуется регулярно просматривать данную страницу, чтобы иметь информацию об актуальной версии Политики. Любые изменения в Политику вступают в силу с момента ее размещения по адресу <https://mggt.ru/cookie>.

В части вопросов обработки ГБУ «Мосгоргеотрест» данных Посетителя, не урегулированных настоящей Политикой, Посетитель вправе руководствоваться Правилами обработки персональных данных в ГБУ «Мосгоргеотрест», размещенными по ссылке <https://mggt.ru/wp-content/uploads/2021/11/Prilozhenie-1.pdf>.